

**Витяг з протоколу № 130**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**26 квітня 2024 року**

**Присутні: 7** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - розгляд заяви про включення до реєстру керівників стажування адвоката Омеляненко Л.І.;
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - розгляд заяви про перенесення затвердження звіту Селезня Д.А. про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівника стажування Негоди С.Л.;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Горбань Б.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Німецької К.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Павленко О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Марценюк А.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сидорук М.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Шараєвої О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Журби Г.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Тарасової Д.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Горлач Д.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Єрмоленко С.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Даниленко З.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Куцого М.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** внести відомості відносно адвоката Омеляненко Л.І. до реєстру керівників стажування.

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Гахрамова І.К., Моруженко В.К., Долю С.М., Трубу А.В., Кулікова Д.Б., Андрушка М.М., Прокопенко Ю.С., Стасіневич В.А., Самійленко-Войнаровську І.О., керівників стажування Мороза О.В., Кушнеренка Є.Ю., Коверзнева Д.В., Руденка П.С., Дворніченка М.М., Данича О.С., Завгороднього М.М., Савицького І.О., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гахрамова І.К. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Гахрамову І.К. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Моруженко В.К. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Моруженко В.К. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Долі С.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Долі С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Труби А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Коверзнева Д.В. та видати Трубі А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кулікова Д.Б. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Руденка П.С. та видати Кулікову Д.Б. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Андрушка М.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Андрушко М.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Прокопенко Ю.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Прокопенко Ю.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Стасіневич В.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Стасіневич В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.  
[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Самійленко-Войнаровської І.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Самійленко-Войнаровській І.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.  
[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Селезня Д.А. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Батрака А.Г. та видати йому направлення на стажування до адвоката Ляховця В.М.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Коваленка В.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Торбеева М.О.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Садового Д.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Клунка О.М.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Демченка О.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Клунка О.М.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Литвин Я.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Данича О.С.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Буренка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Данича О.С.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Коренькової Т.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Торбеева М.О.  
[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Рибак О.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороз О.В.

#### **По другому питанню порядку денного.**

[...]  
**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Загвоздіна С.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.  
[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Капичуленка С.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.  
[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Привезенцева С.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.  
[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Бойчука В.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Воєводиної А.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Прокопенка О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Михайлової Ю.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Маркова М.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Тхоренка Я.Р., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Гордієнко Б.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Кадькаленко І.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області

Секретар засідання Ради адвокатів  
Чернігівської області



Галина ЯКУБА

Оксана МОГІЛЕВЕЦЬ